

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
кваліфікації «магістр з економіки підприємства»

Перманентний науково-технічний прогрес в технологіях, що відбувається у багатьох галузях осатанім часом, спричиняє необхідність підготовки фахівців економічного профілю, які володіють сучасним економічним мисленням, інноваційними знаннями та технологіями, необхідними для здійснення економічного аналізу та оцінки діяльності сучасних підприємств. Не є виключенням і господарюючі суб'єкти вітчизняного аграрного бізнесу, які мають велике значення у забезпеченні продовольчої безпеки України та світу. Для забезпечення підготовки таких фахівців і призначена рецензована освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» для студентів спеціальності 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Представлені в освітньо-професійній програмі положення, акцентують увагу на формуванні сучасних компетентностей теоретичного та практичного характеру у випускників економічних спеціальностей.

Освітньо-професійна програма складена у відповідності до Стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка». Однак, при цьому в ній представлені сформовані розробниками програмні результати навчання та спеціальні (фахові) компетентності, що забезпечують унікальність рецензованої програми. Програмні результати та компетентності відповідають сучасним трендам економічної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма має чітку структуру за змістом та логічною послідовністю освітніх компонент, їхньою тематикою та формами підготовки. Вона передбачає узгоджене поєднання методів подальшого розвитку теоретичної бази та посилення практичних навичок студентів, необхідних їм в подальшій професійній діяльності.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» відповідає необхідним вимогам та заслуговує на підтримку її використання в навчальному процесі факультету економіки і менеджменту Сумського національного аграрного університету.

Рецензент,
головний економіст,
ТОВ «ВАТАГ», м.Суми



В. Ф Карпенко